	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الأول
	الموضوع
	الآيات من 61 – 81 من سورة هود ( تلاوة)

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الاستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	مراجعة الآيات السابقة


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

وَإِلَى ثَمُودَ أَخَاهُمْ صَالِحاً قَالَ يَا قَوْمِ اعْبُدُوا اللَّهَ مَا لَكُمْ مِنْ إِلَهٍ غَيْرُهُ هُوَ أَنشَأَكُمْ مِنْ الأَرْضِ وَاسْتَعْمَرَكُمْ فِيهَا فَاسْتَغْفِرُوهُ ثُمَّ تُوبُوا إِلَيْهِ إِنَّ رَبِّي قَرِيبٌ مُجِيبٌ (61.......................) يَا إِبْرَاهِيمُ أَعْرِضْ عَنْ هَذَا إِنَّهُ قَدْ جَاءَ أَمْرُ رَبِّكَ وَإِنَّهُمْ آتِيهِمْ عَذَابٌ غَيْرُ مَرْدُودٍ (76) وَلَمَّا جَاءَتْ رُسُلُنَا لُوطاً سِيءَ بِهِمْ وَضَاقَ بِهِمْ ذَرْعاً وَقَالَ هَذَا يَوْمٌ عَصِيبٌ (77) وَجَاءَهُ قَوْمُهُ يُهْرَعُونَ إِلَيْهِ وَمِنْ قَبْلُ كَانُوا يَعْمَلُونَ السَّيِّئَاتِ قَالَ يَا قَوْمِ هَؤُلاءِ بَنَاتِي هُنَّ أَطْهَرُ لَكُمْ فَاتَّقُوا اللَّهَ وَلا تُخْزُونِي فِي ضَيْفِي أَلَيْسَ مِنْكُمْ رَجُلٌ رَشِيدٌ (78) قَالُوا لَقَدْ عَلِمْتَ مَا لَنَا فِي بَنَاتِكَ مِنْ حَقٍّ وَإِنَّكَ لَتَعْلَمُ مَا نُرِيدُ (79) قَالَ لَوْ أَنَّ لِي بِكُمْ قُوَّةً أَوْ آوِي إِلَى رُكْنٍ شَدِيدٍ (80)
بعض معاني المفردات .

· مرجوا: حسن الظن .

· تخسير: ضياع .
· آية :  معجزة .
· عقروها: ذبحوها .
· الصيحة: الصوت الشديد .
· جاثمين: هالكين .
· البشرى:البشارى 
· حنيذ: مشويا 
· بعلى : زوجى 
. 
أحكام التجويد والقراءة 
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .

4. الحرص على ضبط مخارج الحروف .
المعنى الأجمالي للآيات:

تتحدث الآيات عن قصة سيدنا صالح مع قومه حيث أرسله الله تعالى إليهم ولكنهم سخروا منه فأيده الله تعالى بمعجزة الناقة التى خرجت من الجبل حيث طلبوا الاية من نبى الله تعالى صالح ، ولكنهم عقروا الناقة فحق عليهم العذاب ،  فقد أهلكهم الله القوى بالصيحة وهى الصوت الشديد المدمر ، ثم تتحدث الآيات عن مجئ رسل الله لخليل الله إبراهيم تبشره بغلام ، ولكنه زوجته تعجبت فكيف ألد وقد أصابها وزوجها الكبر ، ثم تتناول الآيات حوار سيدنا لوط مع قومه حيث دعاهم إلى ترك الرذائل ولكنهم اسروا عليها .
 ما ترشد إليه الآيات : 

· الله تعالى يؤيد رسله بالمعجزات الباهرة .

· فطرة الإنسان تدعوه إلى حب الولد .

· الجزاء من جنس العمل .
بعض مظاهر الجمال:

· ومن قبل كانوا يعملون السيئات: لفظ السيئات جاء بصيغة الجمع للدلالة على الكثرة

	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الثاني
	الموضوع
	الآيات من 82 – 102 من سورة هود ( تلاوة)



	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما الجرائم التى ارتكبها قوم سيدنا لوط ؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

قَالُوا يَا لُوطُ إِنَّا رُسُلُ رَبِّكَ لَنْ يَصِلُوا إِلَيْكَ فَأَسْرِ بِأَهْلِكَ بِقِطْعٍ مِنْ اللَّيْلِ وَلا يَلْتَفِتْ مِنْكُمْ أَحَدٌ إِلاَّ امْرَأَتَكَ إِنَّهُ مُصِيبُهَا مَا أَصَابَهُمْ إِنَّ مَوْعِدَهُمْ الصُّبْحُ أَلَيْسَ الصُّبْحُ بِقَرِيبٍ (81)............) وَيَا قَوْمِ اعْمَلُوا عَلَى مَكَانَتِكُمْ إِنِّي عَامِلٌ سَوْفَ تَعْلَمُونَ مَنْ يَأْتِيهِ عَذَابٌ يُخْزِيهِ وَمَنْ هُوَ كَاذِبٌ وَارْتَقِبُوا إِنِّي مَعَكُمْ رَقِيبٌ (93) وَلَمَّا جَاءَ أَمْرُنَا نَجَّيْنَا شُعَيْباً وَالَّذِينَ آمَنُوا مَعَهُ بِرَحْمَةٍ مِنَّا وَأَخَذَتْ الَّذِينَ ظَلَمُوا الصَّيْحَةُ فَأَصْبَحُوا فِي دِيَارِهِمْ جَاثِمِينَ (94) كَأَنْ لَمْ يَغْنَوْا فِيهَا أَلا بُعْداً لِمَدْيَنَ كَمَا بَعِدَتْ ثَمُودُ (95) وَلَقَدْ أَرْسَلْنَا مُوسَى بِآيَاتِنَا وَسُلْطَانٍ مُبِينٍ (96) إِلَى فِرْعَوْنَ وَمَلَئِهِ فَاتَّبَعُوا أَمْرَ فِرْعَوْنَ وَمَا أَمْرُ فِرْعَوْنَ بِرَشِيدٍ (97) يَقْدُمُ قَوْمَهُ يَوْمَ الْقِيَامَةِ فَأَوْرَدَهُمْ النَّارَ وَبِئْسَ الْوِرْدُ الْمَوْرُودُ (98) وَأُتْبِعُوا فِي هَذِهِ لَعْنَةً ...........الآية
بعض معانى المفردات .

· سافلها: أسفلها .

· من سجيل: من طين متحجر .
· منضود : منتظم متتابع
· مسومة : معلمة 
· لا يجرمنكم: لا يحملنكم .
· شقاقى: مخالفتى .
· الصيحة: الصوت الشديد .
· جاثمين: هالكين ساقطين على وجوههم .
· حصيد : محصود .
أحكام التجويد والقراءة 
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .

4. الحرص على ضبط مخارج الحروف .
المعنى الأجمالي للآيات:

ما زال السياق في الآيات يتحدث عن استهزاء قوم لوط منه حيث أنهم أنكروا رسل الله فدمر الله تعالى عليهم قريتهم وجعل عاليها سافلها وأرسل عيهم حجارة كثيرة ، ثم ينتقل سياق الآيات إلى الحديث عن قوم سيدنا شعيب الذين كانوا ينقصون الكيل والميزان فدعاهم نبي الله شعيب إلى التوحيد ووفاء الكيل والميزان قائلا لهم " إن أريد إلا الإصلاح ما استطعت " ثم حذرهم أن يحل بهم العقاب كما أحل بقوم نوح وقوم هود وقوم صالح ، ولكنهم هددوه بالرجم فأهلكهم الله تعالى بالصيحة ، وهكذا ينتقل السياق مرة ثالثه إلى  الحديث عن فرعون الطاغي وعن مصيره يوم القيامة حيث يأتي يقود الكفار إلى جهنم ...
ما ترشد إليه الآيات : 
· الله قادر على إهلاك الكفار .

· أهل الكفار والضلال دائموا الاستهزاء بالرسل .
· كل يعمل على شاكلته .
بعض مظاهر الجمال:

منها قائم وحصيد: تضاد يبرز المعنى ويوضحه
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا 
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الثالث
	الموضوع
	الآيات من 109- 123 من سورة هود ( تلاوة)



	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما حال فرعون يوم القيامة من أخبرت الآيات  ؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

فَلا تَكُنْ فِي مِرْيَةٍ مِمَّا يَعْبُدُ هَؤُلاءِ مَا يَعْبُدُونَ إِلاَّ كَمَا يَعْبُدُ آبَاؤُهُمْ مِنْ قَبْلُ وَإِنَّا لَمُوَفُّوهُمْ نَصِيبَهُمْ غَيْرَ مَنقُوصٍ (109...........) وَلَوْ شَاءَ رَبُّكَ لَجَعَلَ النَّاسَ أُمَّةً وَاحِدَةً وَلا يَزَالُونَ مُخْتَلِفِينَ (118) إِلاَّ مَنْ رَحِمَ رَبُّكَ وَلِذَلِكَ خَلَقَهُمْ وَتَمَّتْ كَلِمَةُ رَبِّكَ لأَمْلأَنَّ جَهَنَّمَ مِنْ الْجِنَّةِ وَالنَّاسِ أَجْمَعِينَ (119) وَكُلاًّ نَقُصُّ عَلَيْكَ مِنْ أَنْبَاءِ الرُّسُلِ مَا نُثَبِّتُ بِهِ فُؤَادَكَ وَجَاءَكَ فِي هَذِهِ الْحَقُّ وَمَوْعِظَةٌ وَذِكْرَى لِلْمُؤْمِنِينَ (120) وَقُلْ لِلَّذِينَ لا يُؤْمِنُونَ اعْمَلُوا عَلَى مَكَانَتِكُمْ إِنَّا عَامِلُونَ (121) وَانتَظِرُوا إِنَّا مُنتَظِرُونَ (122) وَلِلَّهِ غَيْبُ السَّمَوَاتِ وَالأَرْضِ وَإِلَيْهِ يُرْجَعُ الأَمْرُ كُلُّهُ فَاعْبُدْهُ وَتَوَكَّلْ عَلَيْهِ وَمَا رَبُّكَ بِغَافِلٍ عَمَّا تَعْمَلُونَ (123)
بعض معانى المفردات .

· مجذوذ :   مقطوع .

· مرية :     شك .
· تطغوا :    تتجاوزوا .
· زلفا :      ساعات من الليل .
· الجنة :    عصاة الجن . 
· فؤادك :   قلبك . 

أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .
4. الحرص على ضبط مخارج الحروف .     
المعنى الأجمالي للآيات:

تتحدث الآيات على العدل الإلهي حيث يكافئ الله المحسن ويعاقب المسئ ، ثم تدعو النبي والمؤمنين إلى الاستقامة وعدم الظلم ، وتحذرهم من موالاة الكفار ، وتؤكد أهمية الصلاة ثم تبين الآيات عاقبة الصبر الحسنة الطيبة ، كما أن الله تعالى لا يهلك القرى إلا بظلم أهلها  ، ثم تبين الآيات الحكمة من سرد القصص على سمع النبي ليثبت به فؤادك .
ما ترشد إليه الآيات : 

· الدين الحق هو دين التوحيد .

· موالاة الكفار يدعو إلى الهلاك .

· الله يهلك الظالم المستبد .
· الظلم عاقبته وخيمة . 
بعض مظاهر الجمال:

· لا تركنوا إلى الذين ظلموا: أسلوب إنشائي نهى غرضه التحذير
.

	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
*بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
* يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا 
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الرابع 
	الموضوع
	


	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما معنى قوله تعالى ( نحن نقص عليك أحسن القصص


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

الر تِلْكَ آيَاتُ الْكِتَابِ الْمُبِينِ (1) إِنَّا أَنزَلْنَاهُ قُرْآناً عَرَبِيّاً لَعَلَّكُمْ تَعْقِلُونَ (2) َ (19) وَشَرَوْهُ بِثَمَنٍ بَخْسٍ دَرَاهِمَ مَعْدُودَةٍ وَكَانُوا فِيهِ مِنْ الزَّاهِدِينَ (20) وَقَالَ الَّذِي اشْتَرَاهُ مِنْ مِصْرَ لامْرَأَتِهِ أَكْرِمِي مَثْوَاهُ عَسَى أَنْ يَنفَعَنَا أَوْ نَتَّخِذَهُ وَلَداً وَكَذَلِكَ مَكَّنَّا لِيُوسُفَ فِي الأَرْضِ وَلِنُعَلِّمَهُ مِنْ تَأْوِيلِ الأَحَادِيثِ وَاللَّهُ غَالِبٌ عَلَى أَمْرِهِ وَلَكِنَّ أَكْثَرَ النَّاسِ لا يَعْلَمُونَ (21) وَلَمَّا بَلَغَ أَشُدَّهُ آتَيْنَاهُ حُكْماً وَعِلْماً وَكَذَلِكَ نَجْزِي الْمُحْسِنِينَ 
بعض معانى المفردات
· المبين: الواضح .

· يكيدوا: يحتالوا .
· يجتبيك: يختارك .
· تأويل: تفسير . 
· عصبة: جماعة .
· اطرحوه: القوه .
· السيارة: الذين يسيرون فى الأرض .
· نستبق: نتسابق .
· مؤمن: مصدق .
· بدم كذب: مصطنع .
· سولت: زينت .
أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .

4. الحرص على ضبط مخارج الحروف . 

المعنى الإجمالي للآيات:

تتحدث الآيات عن قصة سيدنا يوسف عليه السلام الذى أخبر أباه فى يوم أنه رأى أحد عشر كوكبا والشمس والقمر له ساجدين ولكن أباه طلب من ألا يخبر أحد من أخوته بهذا الأمر خوفا عليه ، ولكن أخوة سيدنا يوسف عندما علموا بمكانة يوسف عند أبيه أرادوا قتله فذهبوا إلى أبيهم يطلبون يوسف وعندما تم لهم ما أرادوا استقر رأيهم على أن يلقوه في غايبة الجب ، ثم ذهبوا إلى أبيهم وهم يصطنون البكاء ، أما يوسف عليه السلام فظل في البئر إلى أن جاء جماعة من المسافرين ووجدوا يوسف فأخذوه ثم بيع يوسف عليه السلام إلى رجل فى مصر وعندما بلغ يوسف عليه السلام أشده أعطاه الله الحكمة والعلم .   
ما ترشد إليه الآيات : 

· أحسن القصص قصص القرآن .

· القصة فى القرآن لتسلية النبى وأخذ العبرة .

· يجب أن يأخذ الإنسان الحذر حتى من أقرب الناس
بعض مظاهر الجمال:

وإن كنت من قبله لمن الغافلين: اسلوب خبرى مؤكد بإن واللام .                
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
*بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
* يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا 
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الخامس 
	الموضوع
	سورة يوسف من 23- 43 ( تلاوة )

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما طلب أخوة يوسف النبى من أبيهم ؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

وَرَاوَدَتْهُ الَّتِي هُوَ فِي بَيْتِهَا عَنْ نَفْسِهِ وَغَلَّقَتْ الأَبْوَابَ وَقَالَتْ هَيْتَ لَكَ قَالَ مَعَاذَ اللَّهِ إِنَّهُ رَبِّي أَحْسَنَ مَثْوَايَ إِنَّهُ لا يُفْلِحُ الظَّالِمُونَ (23) ...............................................مَا تَعْبُدُونَ مِنْ دُونِهِ إِلاَّ أَسْمَاءً سَمَّيْتُمُوهَا أَنْتُمْ وَآبَاؤُكُمْ مَا أَنزَلَ اللَّهُ بِهَا مِنْ سُلْطَانٍ إِنْ الْحُكْمُ إِلاَّ لِلَّهِ أَمَرَ أَلاَّ تَعْبُدُوا إِلاَّ إِيَّاهُ ذَلِكَ الدِّينُ الْقَيِّمُ وَلَكِنَّ أَكْثَرَ النَّاسِ لا يَعْلَمُونَ (40) يَا صَاحِبَيِ السِّجْنِ أَمَّا أَحَدُكُمَا فَيَسْقِي..........الآية

بعض معانى المفردات .

· هيأت لك: أنا مهيأة لك .

· همت به:  قصدت مواقعته .
· قدت قميصه: قطعت قميصه .
· ألفيا: وجدا 
· استعصم: امتنع امتناعا شديدا .
· أصب إليهن: أميل إليهن .
· بدا: ظهر .
· نبأنا: أخبرنا .
· تستفيان: تسألان .
· عجاف: ضعاف .
أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .

4. الحرص على ضبط مخارج الحروف . 
المعنى الإجمالي للآيات:

تتحدث الآيات عن مراودة امرأة العزيز ليوسف عيه السلام وكيف ظهر سيدنا يوسف في هذا المشهد بصورة الإنسان الشريف النبيل الذي يخشى الله ، وينتهي هذا الموقف بدخول رب البيت يقول ليوسف أعرض عن هذا ولامرأته استغفري لذنبك ثم تحدث الآيات عن حديث نسوة في المدينة عن مراودة امرأة العزيز وينتهي هذا المشهد بدخول يوسف عليه السلام السجن جزاء عفته ، 

وفى السجن يفسر يوسف عليه السلام الرؤيا للفتين وينجو واحد من هذين الفتيين ويخبر الملك أن يوسف هو الذى يستطيع تفسير الرؤيا .
ما ترشد إليه الآيات : 
· يجب على المسلم أن يعترف بالجميل لأصحابه .

· المسلم يتصف بالعفة والنقاء .
· تفسير الرؤيا يحتاج إلى صدق مع الله .
بعض مظاهر الجمال:

إنى أرانى أعصر خمرا: مجاز مرسل علاقته اعتبار ما سكون .
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
*بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
* يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا 
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	السادس 
	الموضوع
	الآيات من 44- 63 من سورة يوسف


	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما الذى كان يفعله يوسف الصديق فى السجن ؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

قَالُوا أَضْغَاثُ أَحْلامٍ وَمَا نَحْنُ بِتَأْوِيلِ الأَحْلامِ بِعَالِمِينَ (44) ........................قَالُواْ سَنُرَاوِدُ عَنْهُ أَبَاهُ وَإِنَّا لَفَاعِلُونَ (61) وَقَالَ لِفِتْيَانِهِ اجْعَلُواْ بِضَاعَتَهُمْ فِي رِحَالِهِمْ لَعَلَّهُمْ يَعْرِفُونَهَا إِذَا انقَلَبُواْ إِلَى أَهْلِهِمْ لَعَلَّهُمْ يَرْجِعُونَ (62) فَلَمَّا رَجِعُوا إِلَى أَبِيهِمْ قَالُواْ يَا أَبَانَا مُنِعَ مِنَّا الْكَيْلُ فَأَرْسِلْ مَعَنَا أَخَانَا نَكْتَلْ وَإِنَّا لَهُ لَحَافِظُونَ (63)

بعض معانى المفردات .

· أضغاث أحلام:أخلاط أحلام .

· ادكر:  تذكر .
· دأبا: متواصلات .
· تحصنون:  تحصدون .
· ما بال النسوة:  ما شأن النسوة . 
· حصحص الحق: ظهر الحق .
· مكين: ذو مكانة عظيمة .
· حفيظ: شديد الحفظ .
.    

أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .

4. الحرص على ضبط مخارج الحروف . 

المعنى الأجمالي للآيات:

تتحدث الآيات عن عجز المفسرون عن تفسير الرؤيا للملك ، وإخبار الفتى الذي نجا من السجن بأمر الصديق  الذي ما زال فى  السجن و أنه هو الذي يستطيع تفسير هذه الرؤيا وينجح يوسف الصديق فى تأويل رؤيا الملك ويخرج من السجن ، وبالفعل يتحقق ما أخبر به الصديق عليه السلام ويتبوأ يوسف عليه السلام خزائن مصر ، ثم تمر الأيام على هذا الحال ويأتي أخوة يوسف إليه فيعرفهم وهم له منكرون ثم يطلب منهم أن يحضروا أخا لهم حتى يستطيعوا أن يكتالوا منه 

ما ترشد إليه الآيات: 

· يجب على المسلم أن يصبر على ابتلاء الله .

· الملك بيده الله ياتيه من يشاء .

· عاقبة الصبر الخير الكثير .

بعض مظاهر الجمال:

إن النفس لأمارة بالسوء: أسلوب خبري مؤكد بإن واللام
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
*بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
* يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا 
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	السابع 
	الموضوع
	سورة يوسف من 64 - 86


	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	كيف التقى سيدنا يوسف بإخوته ؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

قَالَ هَلْ آمَنُكُمْ عَلَيْهِ إِلاَّ كَمَا أَمِنتُكُمْ عَلَى أَخِيهِ مِن قَبْلُ فَاللَّهُ خَيْرٌ حَافِظًا وَهُوَ أَرْحَمُ الرَّاحِمِينَ (64 .................................................................................... قَالُوا إِنْ يَسْرِقْ فَقَدْ سَرَقَ أَخٌ لَهُ مِنْ قَبْلُ فَأَسَرَّهَا يُوسُفُ فِي نَفْسِهِ وَلَمْ يُبْدِهَا لَهُمْ قَالَ أَنْتُمْ شَرٌّ مَكَاناً وَاللَّهُ أَعْلَمُ بِمَا تَصِفُونَ (77) قَالُوا يَا أَيُّهَا الْعَزِيزُ إِنَّ لَهُ أَباً شَيْخاً كَبِيراً فَخُذْ أَحَدَنَا مَكَانَهُ إِنَّا نَرَاكَ مِنْ الْمُحْسِنِينَ (78) قَالَ مَعَاذَ اللَّهِ أَنْ نَأْخُذَ إِلاَّ مَنْ وَجَدْنَا مَتَاعَنَا عِنْدَهُ إِنَّا إِذاً لَظَالِمُونَ (79) فَلَمَّا اسْتَيْئَسُوا مِنْهُ خَلَصُوا نَجِيّاً قَالَ كَبِيرُهُمْ أَلَمْ..............الآية

بعض معانى المفردات .

· تبغى: تريد .

· نمير أهلنا: نأتى أهلنا بالطعام .
· آوى: ضم .
· أذن مؤذن: نادى منادى .
· صواع الملك: الإناء الذى يشرب فيه الملك .
· أسرها: كتمها .
· استيأسوا: يئسوا .
· العير: قوافل التجارة .
· سولت: زينت .
· كظيم: ممتلئ بالغيظ .
· حرضا: مريضا مرضا شديدا .

أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .

4. الحرص على ضبط مخارج الحروف . 

المعنى الأجمالي للآيات:

تتحدث الآيات عن ذهاب أخوة يوسف إلى أبيهم يطلبون أخاهم ولكن يعقوب عليه السلام يذكرهم بما حدث لأخيهم من قبل ولكنهم يقنعوا أباهم بجدوى أخذ هذا الأخ حتى يستطيعوا الكيل ثم يطلب منهم عند دخول مصر ألا يدخلوا من باب واحد دفعا للحسد وعندما يذهبون إلى مصر يجعل يوسف عليه السلام صواع الملك فى رحل أخيه حتى يبقى أخاه معه ، ويذهب الأخوة إلى أبيهم ويخبروه  بما حدث لأخيهم فيحزن يعقوب عليه السلام حزنا شديدا كاد هذا الحزن أن يهلكه ,

ما ترشد إليه الآيات : 

· الإنسان الأمين يكثر الخير على يديه .
· الحسد خلق مذموم وهو من الكبائر .
· يجب التعامل مع المكره بنفس أسلوبهم .

بعض مظاهر الجمال:

· يا أسفى على يوسف : نداء غرضه التحسر
.

	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
*بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
* يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا 
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الثامن 
	الموضوع
	سورة يوسف من 78- 99( تلاوة 

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما موقف الإسلام من النجوى ؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

يَا بَنِي اذْهَبُوا فَتَحَسَّسُوا مِنْ يُوسُفَ وَأَخِيهِ وَلا تَيْئَسُوا مِنْ رَوْحِ اللَّهِ إِنَّهُ لا يَيْئَسُ مِنْ رَوْحِ اللَّهِ إِلاَّ الْقَوْمُ الكَافِرُونَ (87............................... قَالُوا تَاللَّهِ إِنَّكَ لَفِي ضَلالِكَ الْقَدِيمِ (95) فَلَمَّا أَنْ جَاءَ الْبَشِيرُ أَلْقَاهُ عَلَى وَجْهِهِ فَارْتَدَّ بَصِيراً قَالَ أَلَمْ أَقُلْ لَكُمْ إِنِّي أَعْلَمُ مِنْ اللَّهِ مَا لا تَعْلَمُونَ (96) قَالُوا يَا أَبَانَا اسْتَغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا إِنَّا كُنَّا خَاطِئِينَ (97) قَالَ سَوْفَ أَسْتَغْفِرُ لَكُمْ رَبِّي إِنَّهُ هُوَ الْغَفُورُ الرَّحِيمُ (98) فَلَمَّا دَخَلُوا عَلَى يُوسُفَ آوَى إِلَيْهِ أَبَوَيْهِ وَقَالَ ادْخُلُوا مِصْرَ إِنْ شَاءَ اللَّهُ آمِنِينَ (99)
بعض معانى المفردات .

· مزاجه: رديئة .

· آثرك: فضلك .
· تثريب:  لوم .
· فصلت العير: خرجت الإبل .
· تفندون: تنسبونى إلى الفند .
· آوى: ضم .
أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .
4. الحرص على ضبط مخارج الحروف .        
المعنى الأجمالي للآيات:

تتحدث الآيات عن ذهاب أخوة يوسف عليه السلام إلى يوسف يشكون إليه سوء الحال ويطلبون منه أن يفى لهم الكيل ، فيخبرهم يوسف بما فعلوا بأخيهم من قبل ، فيقولون له أنت يوسف أخونا ويطلبون منه الصفح والغفران فيصفح يوسف عليه السلام ويطلب منهم أن يأخذوا قميصه  ليلقوه على وجه الأب  حتى يعود إليه بصره ثم يحضروا ومعهم أبوهم وأهلوهم .
ما ترشد إليه الآيات : 

· المكر السئ لا يحيق إلا بأهله .

· العفو من شيم الكرام .
· الإسلام يأمرنا بالصدق . 
بعض مظاهر الجمال:

· واسأل القرية التى كنا فيها: القرية مجاز مرسل علاقته المحلية

	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
*بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
* يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا 
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	التاسع 
	الموضوع
	سورة يوسف من 100- 111

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	الصفح من شيم الكرام دلل على ذلك من خلال ما فعله يوسف عليه السلام مع أخوته ؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 

تحليل 

تحليل 

استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات

· أن تستنتج  الطالبة   ما ترشد إليه الآيات

· أن تتذوق  الطالبة   بعض مظاهر الجمال في الآيات 
	

وَرَفَعَ أَبَوَيْهِ عَلَى الْعَرْشِ وَخَرُّوا لَهُ سُجَّداً وَقَالَ يَا أَبَتِ هَذَا تَأْوِيلُ رُؤْيَاي مِنْ قَبْلُ قَدْ جَعَلَهَا رَبِّي حَقّاً وَقَدْ أَحْسَنَ بِي إِذْ أَخْرَجَنِي مِنْ السِّجْنِ وَجَاءَ بِكُمْ مِنْ الْبَدْوِ مِنْ بَعْدِ أَنْ نَزَغَ الشَّيْطَانُ بَيْنِي وَبَيْنَ إِخْوَتِي إِنَّ رَبِّي لَطِيفٌ لِمَا يَشَاءُ إِنَّهُ هُوَ الْعَلِيمُ الْحَكِيمُ (100) .....................................................ر (109) حَتَّى إِذَا اسْتَيْئَسَ الرُّسُلُ وَظَنُّوا أَنَّهُمْ قَدْ كُذِبُوا جَاءَهُمْ نَصْرُنَا فَنُجِّيَ مَنْ نَشَاءُ وَلا يُرَدُّ بَأْسُنَا عَنْ الْقَوْمِ الْمُجْرِمِينَ (110) لَقَدْ كَانَ فِي قَصَصِهِمْ عِبْرَةٌ لأُوْلِي الأَلْبَابِ مَا كَانَ حَدِيثاً يُفْتَرَى وَلَكِنْ تَصْدِيقَ الَّذِي بَيْنَ يَدَيْهِ وَتَفْصِيلَ كُلِّ شَيْءٍ وَهُدًى وَرَحْمَةً لِقَوْمٍ يُؤْمِنُونَ (111)
بعض معانى المفردات .

· رفع : أجلس .

· البدو : الصحراء .
· نزع الشيطان: وسوس الشيطان .
· كأين: كثيرا .
· غاشية: مصيبة .
· سبيلى: طريقى .
· عبرة: عظة .
· يفترى: يختلق ، ويخترع .
أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .
3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .
4. الحرص على ضبط مخارج الحروف .         
المعنى الأجمالي للآيات:

تتحدث الآيات عن لقاء يوسف بأبويه وتكريمه لهما وتذكيره عليه السلام لأبويه بالرؤيا التى رآها من قبل وقد تحققت الآن حيث أنعم الله عليه بالنبوة والملك والحكمة .

ثم تنتقل الآيات إلى الحديث عن آيات الله الكثيرة فى الكون التى يعرض عنها المشركون ولا يؤمن بها إلا القليل ، وأن الإسلام هو الطريق الصحيح الذي يجب على الإنسان إتباعه ، ثم تدعو الإنسان إلى التفكر والتدبر فى خلق  الله
ما ترشد إليه الآيات :  

· رؤيا الأنبياء حق ولا بد أن تتحقق. 
· آيات الله فى الكون كثيرة.
· يجب أخذ العبرة والعظة من السابقين.
بعض مظاهر الجمال:

· وكأين من آية: كأين تفيد كثرة الآيات التى يمر بها الناس ولا يلتفتون إليها


	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة .
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة والشرح والتفسير من قبل المعلمة تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات .
*بالمناقشة والحوار مع الطالبة تستنتج الطالبة ما ترشد إليه الآيات  ويكون ذلك بعد فهم النص القرآنى المقروء .
* يتم التوصل إلى بعض مواطن الجمال عن طريق طرح أسئلة كأن تقول المعلمة ما الجمال فى " ..... "؟ أو أيهما أجمل ولماذا 
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات

س/ اذكري ما ترشد إليه الآيات



	الواجب
	


	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	العاشر 
	الموضوع
	الآيات من 1- 3 من سورة المجادلة ( حفظ )

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	لم سميت سورة المجادلة بهذا الاسم ؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي 
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 
تحليل
استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات
· أن تحرص على حفظ كتاب الله 
	

قَدْ سَمِعَ اللَّهُ قَوْلَ الَّتِي تُجَادِلُكَ فِي زَوْجِهَا وَتَشْتَكِي إِلَى اللَّهِ وَاللَّهُ يَسْمَعُ تَحَاوُرَكُمَا إِنَّ اللَّهَ سَمِيعٌ بَصِيرٌ (1) الَّذِينَ يُظَاهِرُونَ مِنْكُمْ مِنْ نِسَائِهِمْ مَا هُنَّ أُمَّهَاتِهِمْ إِنْ أُمَّهَاتُهُمْ إِلاَّ اللاَّئِي وَلَدْنَهُمْ وَإِنَّهُمْ لَيَقُولُونَ مُنْكَراً مِنْ الْقَوْلِ وَزُوراً وَإِنَّ اللَّهَ لَعَفُوٌّ غَفُورٌ (2) وَالَّذِينَ يُظَاهِرُونَ مِنْ نِسَائِهِمْ ثُمَّ يَعُودُونَ لِمَا قَالُوا فَتَحْرِيرُ رَقَبَةٍ مِنْ قَبْلِ أَنْ يَتَمَاسَّا ذَلِكُمْ تُوعَظُونَ بِهِ وَاللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ خَبِيرٌ (3)

بعض معانى المفردات .

· تجادلك: تناقشك .
· منكرا: قبيحا .
· زورا: كذبا .
· تحرير: عتق .
· يتماسا: يستمتع بعضهم ببعض .    
أحكام التجويد والقراءة 
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .

· الحرص على ضبط مخارج الحروف ..
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة 
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات



	الواجب
	

	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الحادي عشر  
	الموضوع
	سورة المجادلة من 4- 7 ( حفظ )

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما معنى الظهار؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي 
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 
تحليل
استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات
· أن تحرص على حفظ كتاب الله 
	

فَمَنْ لَمْ يَجِدْ فَصِيَامُ شَهْرَيْنِ مُتَتَابِعَيْنِ مِنْ قَبْلِ أَنْ يَتَمَاسَّا فَمَنْ لَمْ يَسْتَطِعْ فَإِطْعَامُ سِتِّينَ مِسْكِيناً ذَلِكَ لِتُؤْمِنُوا بِاللَّهِ وَرَسُولِهِ وَتِلْكَ حُدُودُ اللَّهِ وَلِلْكَافِرِينَ عَذَابٌ أَلِيمٌ (4)..........) أَلَمْ تَرَى أَنَّ اللَّهَ يَعْلَمُ مَا فِي السَّمَوَاتِ وَمَا فِي الأَرْضِ مَا يَكُونُ مِنْ نَجْوَى ثَلاثَةٍ إِلاَّ هُوَ رَابِعُهُمْ وَلا خَمْسَةٍ إِلاَّ هُوَ سَادِسُهُمْ وَلا أَدْنَى مِنْ ذَلِكَ وَلا أَكْثَرَ إِلاَّ هُوَ مَعَهُمْ أَيْنَ مَا كَانُوا ثُمَّ يُنَبِّئُهُمْ بِمَا عَمِلُوا يَوْمَ الْقِيَامَةِ إِنَّ اللَّهَ بِكُلِّ شَيْءٍ عَلِيمٌ (7)

بعض معانى المفردات .

· متتابعين:  متواليين .

· يحادون:   يعادون .
· كبتوا: أصابهم الخزى والذل .
· مهين: مذل ومخزى .
· أحصاه: سجله .
 أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .

· الحرص على ضبط مخارج الحروف .                    
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة 
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات



	الواجب
	

	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الثاني  عشر  
	الموضوع
	سورة المجادلة الآيات من 8- 13 ( حفظ )

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما موقف الإسلام من النجوى؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي 
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 
تحليل
استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات
· أن تحرص على حفظ كتاب الله 
	

أَلَمْ تَرَى إِلَى الَّذِينَ نُهُوا عَنْ النَّجْوَى ثُمَّ يَعُودُونَ لِمَا نُهُوا عَنْهُ وَيَتَنَاجَوْنَ بِالإِثْمِ وَالْعُدْوَانِ وَمَعْصِيَةِ الرَّسُولِ وَإِذَا جَاءُوكَ حَيَّوْكَ بِمَا لَمْ يُحَيِّكَ بِهِ اللَّهُ وَيَقُولُونَ فِي أَنفُسِهِمْ لَوْلا يُعَذِّبُنَا اللَّهُ بِمَا نَقُولُ حَسْبُهُمْ جَهَنَّمُ يَصْلَوْنَهَا فَبِئْسَ الْمَصِيرُ (8.......... أَأَشْفَقْتُمْ أَنْ تُقَدِّمُوا بَيْنَ يَدَيْ نَجْوَاكُمْ صَدَقَاتٍ فَإِذْ لَمْ تَفْعَلُوا وَتَابَ اللَّهُ عَلَيْكُمْ فَأَقِيمُوا الصَّلاةَ وَآتُوا الزَّكَاةَ وَأَطِيعُوا اللَّهَ وَرَسُولَهُ وَاللَّهُ خَبِيرٌ بِمَا تَعْمَلُونَ (13)

بعض معانى المفردات .

· تناجيتم:  تحدثتم فى السر .

· النجوى: الحديث فى السر .
· من الشيطان:  كائنة من الشيطان . 
· تفسحوا: توسعوا .
· انشزوا: انهضوا من مجالسكم .
أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .
· الحرص على ضبط مخارج الحروف .                 
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة 
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات



	الواجب
	

	المــــــــــــــــادة
	قرآن    2ث 
	الدرس
	الثالث  عشر  
	الموضوع
	سورة المجادلة الآيات من 8- 13 ( حفظ )

	اليوم
	
	
	
	الحصة
	
	
	
	التاريخ 
	

	الوسيلـــــــــــة
	المسجل + السبورة + الأقلام + القرآن الكريم + لوحة ورقية

	الطريقة
	الإلقاء ـ المناقشة و الحوار ـ ـ الإستقراء


	المكتسبات 

	 قراءة الآيات – التعرف على معاني المفردات – المعنى الإجمالي – ما يستفاد من الآيات 
	التهيئة
	ما حكم النجوى؟


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي

ا

	معرفي
معرفي
معرفي 
معرفي
وجداني 
	تطبيق

فهم 

تطبيق 
تحليل
استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات
· أن تحرص على حفظ كتاب الله 
	

أَلَمْ تَرَى إِلَى الَّذِينَ تَوَلَّوْا قَوْماً غَضِبَ اللَّهُ عَلَيْهِمْ مَا هُمْ مِنْكُمْ وَلا مِنْهُمْ وَيَحْلِفُونَ عَلَى الْكَذِبِ وَهُمْ يَعْلَمُونَ (14) أَعَدَّ اللَّهُ لَهُمْ عَذَاباً شَدِيداً إِنَّهُمْ سَاءَ مَا كَانُوا يَعْمَلُونَ (15) اتَّخَذُوا أَيْمَانَهُمْ جُنَّةً فَصَدُّوا عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ فَلَهُمْ عَذَابٌ مُهِينٌ (16) لَنْ تُغْنِيَ عَنْهُمْ أَمْوَالُهُمْ وَلا أَوْلادُهُمْ مِنْ اللَّهِ شَيْئاً أُوْلَئِكَ أَصْحَابُ النَّارِ هُمْ فِيهَا خَالِدُونَ (17) يَوْمَ يَبْعَثُهُمْ اللَّهُ جَمِيعاً فَيَحْلِفُونَ لَهُ كَمَا يَحْلِفُونَ لَكُمْ وَيَحْسَبُونَ أَنَّهُمْ عَلَى شَيْءٍ أَلا إِنَّهُمْ هُمْ الْكَاذِبُونَ (18)

بعض معانى المفردات .

· يحلفون: يحلفون بالكذب .

· جنة: وقاية وستار .
· يحسبون: يتوهمون .

أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة 
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات
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فهم 

تطبيق 
تحليل
استجابة 
	· أن  تقرأ الطالبة قراءة الآيات  
· أن توضح الطالبة   بعض معاني الكلمات في الآيات .
· أن تطبق الطالبة أحكام التجويد عند القراءة
· أن تستخلص  الطالبة المعنى الإجمالي للآيات
· أن تحرص على حفظ كتاب الله 
	

اتَّخَذُوا أَيْمَانَهُمْ جُنَّةً فَصَدُّوا عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ فَلَهُمْ عَذَابٌ مُهِينٌ (16) لا تَجِدُ قَوْماً يُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الآخِرِ يُوَادُّونَ مَنْ حَادَّ اللَّهَ وَرَسُولَهُ وَلَوْ كَانُوا آبَاءَهُمْ أَوْ أَبْنَاءَهُمْ أَوْ إِخْوَانَهُمْ أَوْ عَشِيرَتَهُمْ أُوْلَئِكَ كَتَبَ فِي قُلُوبِهِمْ الإِيمَانَ وَأَيَّدَهُمْ بِرُوحٍ مِنْهُ وَيُدْخِلُهُمْ جَنَّاتٍ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا الأَنْهَارُ خَالِدِينَ فِيهَا رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمْ وَرَضُوا عَنْهُ أُوْلَئِكَ حِزْبُ اللَّهِ أَلا إِنَّ حِزْبَ اللَّهِ هُمْ الْمُفْلِحُونَ (22)
بعض معاني المفردات .

· سبيل: طريق .

· خالدون: دائمون مستقرون .
· استحوذ:سيطر وهيمن .
· يحادون: يحاربون 
· الأذلين: أذل خلق الله . 
· يوادون: يصادقون .
أحكام التجويد والقراءة
1. البسملة فى بداية السورة ، والاستعاذة فى بداية القراءة .

2. الطهارة من الحدث الأكبر والحدث الأصغر .

3. تطبيق أحكام المد والإدغام والإقلاب والإخفاء .
4. الحرص على ضبط مخارج الحروف .                 
	* عن طريق القراءة الجهرية بصوت مرتفع من قبل المعلمة نقوم الطالبات بالترديد خلفها 
* ثم تقرأ كل طالبة منفردة وتصحح لها المعلمة أخطاء القراءة 
* عن طريق المناقشة والحوار تتعرف الطالبات على معاني المفردات .
* بالمناقشة والحوار مع الطالبة تذكر المعلمة  ببعض أحكام التجويد وآداب قراءة القرآن الكريم وتبين المعلمة أهمية هذه الأحكام عند القراءة ..
	س/ اقرئي  الآيات مع مراعاة علامات الضبط والإعراب
س/ وضحي معاني المفردات الجديدة بالآيات 
س/ ما الأحكام التى يجب أن يلتزم بها المسلم عند قراءة القرآن
س/استخلصي  المعنى الإجمالي للآيات
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